www.robertscentre.org.uk
Make a one-off donation
I wish to donate by cash / cheque / bank transfer (delete as appropriate). Please make cheques payable to The E C Roberts Centre Ltd and bank transfers to The E C Roberts Centre Ltd, sort code: 30-13-95, account number: 00868134.
Or: Set up a standing order
To the manager of: bank/building society
Branch address:
Postcode:
Please pay The E C Roberts Centre Ltd at Lloyds Bank, Hedge End, Southampton sort code: 30-13-95 account number: 00868134
Debit my account £ starting on / / (dd/mm/yy) and every month / quarter / year (delete
as appropriate) on the same day until further notice.
Name of account to be debited:
Sort code: Account number:
Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate giftaid it
If you wish to Gift Aid your donation, please tick the box below: I want to Gift Aid my donation and any donations I make in the future or have made in the past four years to The E C Roberts Centre. I am a UK taxpayer and I understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year then it is my responsibility to pay any difference. Please notify the charity if you want to cancel this declaration, if you change your name or home address or if you no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains.
Personal information
Title: Forename: Surname:
Address:
Postcode:
E-mail:
Signature: Date: / / (dd/mm/yy)
We would like to stay in touch with you and send newsletters and other information about our services and other ways you can help including opportunities to donate, volunteer or fundraise. Please tick to join our mailing list and/or our e-mail list
In accordance with our Privacy Policy we will always respect a request by you to stop processing your personal data or to change the way in
which we contact you. You can update your contact preferences at any time by contacting us.
Please send your completed form to: The E C Roberts Centre, 84 Crasswell Street, Portsmouth, PO1 1HT.

The E C Roberts Centre is a company limited by guarantee (03346119) and a registered charity (1066611) in England & Wales.